

Товариство з обмеженою відповідальністю

«Гривлад»

65033, м. Одеса, вул. Михайлівська, 44

Код за ЄДРПОУ 33988130 ІПН 339881315522

IBAN UA 683005280000026001455082027 в АТ «ОТП БАНК» МФО300258

Для кореспонденції: Україна, 03056, м. Київ,

вул. Борщагівська, 154-А

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму «Економіка підприємства» першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»*

Визначені у програмі компетентності відповідають вимогам сучасної економіки та практики, так як формують у майбутнього фахівця здатність до креативного мислення у процесі вирішення проблем, високоефективного формування інтелектуального потенціалу та вмінь використовувати свої економічні навички у прогнозуванні та плануванні діяльності підприємства у традиційних та форс-мажорних обставинах. Освітні компоненти, наведені у програмі, забезпечують формування всіх визначених компетентностей. Перелік обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів є повним, збалансованим та відповідає спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Освітньо-професійна програма має прикладний характер, орієнтована на підготовку фахівців у сфері економіки та управління діяльністю підприємств. Основним фокусом, конкурентними перевагами освітньої програми та спеціалізації є підготовка компетентних фахівців у сфері економіки у галузях харчової та переробної промисловості. До реалізації програми залучаються науково-педагогічні працівники з науковими степенями та науковими званнями, професіонали-практики, студенти з досвідом роботи (стейкхолдери).

Всі науково-педагогічні працівники щонайменше один раз на п'ять років проходять підвищення кваліфікації (стажування) на провідних харчових підприємствах та переробних підприємствах Півдня України та у закладах вищої освіти Європейських країн. Крім того, постійно беруть участь у професійних тренінгах, конференціях, семінарах, ворк-шопах тощо.

Аналіз представленого документу дозволяє зробити висновок про те, що освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» відповідає сучасним економічним вимогам для підготовки фахівців з цієї спеціальності й може бути використана у освітньому процесі для ефективної підготовки бакалаврів денної та заочної форм навчання.

Директор ТОВ «Гривлад»



Попова І.І.